

2014年巴西世界杯中文主题曲出炉

绿茵狂欢 群星高唱《生命之歌》

北京时间6月13日,2014年巴西世界杯将正式拉开帷幕。目前,索尼音乐娱乐倾力打造的2014年巴西世界杯中文主题曲《生命之歌》已经新鲜出炉,由瑞奇·马丁领衔索尼音乐娱乐旗下数组新生代歌手联袂演绎,力争将激情与热情传递到世界各地。



激情放歌 金曲助威世界杯

世界杯是全球顶级的足球赛事,其电视转播覆盖率甚至超过奥运会。2014年,“足球王国”巴西成为世界杯的举办地,这使全世界的球迷更加期待。为了引爆球迷的激情与热情,索尼音乐娱乐倾力打造2014年巴西世界杯唯一官方指定专辑《ONE LOVE, ONE RHYTHM》,其中,2014年巴西世界杯英文主题曲《Vida》由“拉丁天王”瑞奇·马丁演唱,中文主题曲《生命之歌》则由瑞奇·马丁领衔索尼音乐娱乐旗下数组新生代歌手联袂演绎。该专辑将在2014年巴西世界杯开赛当天正式推出。

引人注目的是,在《生命之歌》的演唱者中,除瑞奇·马丁之外,其他歌手分别来自中国内地、中国香港和宝岛台湾。凭借为《爱情公寓4》创作并演唱插曲《虹之间》而红遍两岸三地的歌手金贵晟,放

下他正在录制中的新专辑,倾情参与《生命之歌》的录制。金贵晟演唱的《虹之间》曾经连续13周高居“音乐巅峰榜”榜首,点击量突破2000万次。金贵晟的同门兄弟李尚尚也是《生命之歌》的演唱者。作为首届《激情唱响》总冠军,李尚尚在2013年发行了首张个人音乐旅行大碟《穷游》,他的新歌《为了你》也备受青睐。在草莓音乐节上一炮走红、大受歌迷追捧的新锐摇滚乐团“隔壁团”,专职负责为动感十足的《生命之歌》增添“摇滚味道”。刚刚推出第四张个人专辑《100分的朋友》的“台湾小胖”林育群,刚刚推出新作《3》的香港歌手林奕匡,携手加盟《生命之歌》的演唱阵容。此外,索尼音乐娱乐力捧的新人刘伟德,也将在《生命之歌》中大秀唱功。

精心打造 高手力推大制作

《生命之歌》的制作阵容相当抢眼,索尼音乐娱乐音乐总监陈美威、陈建骐、陈浩然强强联合,全力打造这首金曲。

《生命之歌》的制作人陈美威曾经制作过谭咏麟、张学友、陈奕迅、周华健、巫启贤、杨丞琳、李宇春等多位大牌明星的单曲和专辑,让金贵晟一鸣惊人的冠军金曲《虹之间》也出自陈美威之手。《生命之歌》的台湾配唱制作人陈建骐,是曾经入围金曲奖、金马奖的著名音乐制作人,从流行乐坛上的陈绮贞、杨乃文、张悬,到剧场中的黎焕雄、林奕华、几米,这些充满想象力的明星,都是陈建骐的合作伙伴。《生命之歌》的香港配唱制作人陈浩然,

曾经与谭咏麟、郭富城、许志安、陈奕迅、李玟、方大同、Twins等多位实力派大牌明星、当红偶像亲密合作。《生命之歌》的中文词作者林怡凤,曾经为林俊杰、阿杜等明星创作过多首金曲,《发现爱》、《不潮不用花钱》、《坚持到底》等佳作均出自林怡凤之手。(新华)



体坛明星扎堆“跨界”娱乐圈

姚明很忙 一个月连上仨节目

最近一段时间,众多体坛明星成为综艺节目的座上嘉宾,就连一向比较低调的姚明也加入了这支“跨界大军”,在短短一个月时间里连续参加了《爸爸去哪儿》第二季、《我们一起去》、《开讲啦》3档综艺节目的录制,令观众在吃惊之余,又充满期待。

自田亮参加《爸爸去哪儿》第一季之后,体坛明星迅速成为综艺节目邀请嘉宾时的热门人选。没过多久,李小鹏亮相《爸爸回来了》,杨威加盟《爸爸去哪儿》第二季。出人意料的是,姚明竟然也悄悄现身《爸爸去哪儿》第二季的拍摄现场,这立马引起广大网友的热切关注。随后,湖南卫视总编室推广部主任汤集安出面证实,姚明确实加盟了《爸爸去哪儿》第二季。不过,对于姚明在《爸爸去哪儿》第二季中担任什么角色这一敏感话题,湖南卫视讳莫如深,拒绝透露。

一波未平,一波又起。姚明加盟《爸爸去哪儿》第二季引发的热烈讨论尚未结束,资深爆料人“舞美师”又在微博上透露出更具爆炸性的消息:姚明“综艺首秀”的舞台并非《爸爸去哪儿》第二季,而是东方卫视原创的少年团队成长真人秀《我们一起去》。“舞美师”表示:“姚明确实已经加盟《我们一起去》,并开始参与节目录制。至于姚明到底在哪儿完成他的‘综艺首秀’,要看哪档节目抢先播出。据我估计,东方卫视《我们一起去》的播出时间可能会早一点儿。”

除此之外,姚明还应邀参加了央视《开讲啦》的录制。在近两个小时的录制中,姚明不仅畅谈公益事业,还在主持人的“逼问”下,对一些传闻进行了澄清。

对于多档综艺节目力邀体坛明星出任嘉宾这一现象,业内人士表示:“都说‘文体不分家’,其实,很多体育明星同时也是娱乐明星。与娱乐明星相比,体育明星有着不一样的魅力,他们具有强大的精神力量,代表积极向上的意义,这不仅对节目组有着很大的吸引力,也对观众有着很大的吸引力。”对于姚明“跨界”娱乐圈,业内人士认为,姚明在短短一个月时间里连续参加了3档综艺节目的录制,体现了姚明的人气和价值,“作为体坛超级明星,姚明拥有庞大的粉丝团,这是节目组最为看重的。此外,姚明很少参与娱乐节目,这使他充满话题性和新鲜感。”(中新)



直播间

河南男篮重返南阳 今晚迎战江苏同曦



本报记者 陈大公 摄

本报讯(记者 陈强)

今晚,NBL联赛将展开第九轮角逐,河南赊店老酒男篮重返南阳体育中心,坐镇主场迎战目前在积分榜上高居第二位的江苏同曦男篮。

从本轮开始,河南赊店老酒男篮将连续四轮主场作战:6月4日对阵江苏同曦男篮,6月6日对阵南京军区悦达男篮,6月8日对阵黑龙江丰绅男篮,6月11日对阵陕西信达男篮。河南赊店老酒男篮要想跻身八强、晋级季后赛,打好这4场比赛至关重要。前八轮战罢,河南赊店老酒男篮2胜6负,暂列积分榜第九位,仅高于1胜7负的黑龙江丰绅男篮,但在积分榜上排名第五位到第八位的广西威壮男篮、南京军区悦达男篮、湖南长沙银行男篮、江西鑫业男篮都是3胜5负,河南赊店老酒男篮与他们相比仅差一个胜场而已。

河南赊店老酒男篮本轮的对手江苏同曦男篮实力极为强劲,他们与“领头羊”重庆黑山谷男篮都是7胜1负,因小分处于劣势才屈居积分榜第二位。尽管如此,拥有主场之利的河南赊店老酒男篮照样有机会战胜这一对手。要知道,在本赛季的主场首秀中,河南赊店老酒男篮面对重庆黑山谷男篮打得风生水起,一度领先19分之多,直到终场前才意外崩盘,以1分之差遗憾落败。拥有这样的经历,河南赊店老酒男篮在今晚主场迎战江苏同曦男篮的比赛中肯定不会缺乏取胜的信心,在家乡父老一浪高过一浪的呐喊助威声中,他们有望重新开启“赢球模式”。(B2)

到南阳第二中等职业学校

上淘宝定向委培班 做高薪IT白领

淘宝网是亚太地区最大的网络零售商圈,据专业调查分析,未来10年内,在杭州淘宝网商务园平面设计、网页设计和网页美工方面的人才缺口将达到300万人。淘宝网定向委培班是南阳第二中等职业学校(市旅游学校)2014年主打的精品特色班,学校采用校企合作方式,引入先进的课程理念和教学培养模式,以项目为导向的教学方法,培养高级平面设计、网页设计师和网页美工。学生在完成校内课程学习后,统一进入淘宝网(河南)实训基地进行商业项目实习,使学生与企业零距离接轨。

淘宝定向委培班提供完善的就业服务网络;在杭州有专门的就业服务基地,学生毕业后,不但可以进入杭州市四大电子商务园(杭州电子、东方电子、新月电子、下沙电子),还可以进入阿里巴巴、淘宝网、百度、搜狐等知名IT企业工作,保证让学生对口就业。

在杭州,工资待遇在3000元-6000元,企业还提供三险一金及食宿补贴。上淘宝定向委培班,让你做一个高素质IT职业人。

报名条件:对计算机有兴趣,愿从事IT行业、好学上进的初中高中生。

学校地址:南阳市人民南路470号(人民公园西对门),乘1、3、13、14、22、25、27、29路公交车人民公园站下车即到。

咨询电话:0377-63223036 61297778

(本报记者 徐瑞侠)



北京现代

NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.

撕下可到店 领取精美礼品一份

感恩四年同相伴 倾情回馈惠全城

南阳威佳现代4周年店庆

6月8日店庆秒杀

订金十倍升值 送万元大礼



2011 2012 2013 2014

南阳威佳现代4S店 地址:信臣路(原312国道)市检察院斜对面 销售热线:66077222 服务热线:63481111 新野展厅:18240575466 西峡展厅:15038735020 邓州展厅:13949324577 镇平展厅:18738788863 唐河展厅:18237710838 桐柏展厅:13037674775